

В Иркутск привезут коллекцию ювелирных изделий Карла Фаберже

Ювелирные изделия и пасхальные яйца, созданные известным ювелиром Карлом Фаберже, из коллекции крупного российского бизнесмена Виктора Вексельберга будут представлены в Иркутске.

Своими планами бизнесмен поделился на открытии выставки работ Карла Фаберже в Культурном центре Брюсселя. Она проходит с 18 октября до конца марта 2006 года в рамках фестиваля «Европалия – Россия». На выставке также были представлены семь экспонатов из коллекции Иркутского художественного музея.

- О своем намерении показать коллекцию пасхальных яиц Карла Фаберже в Иркутске и Томске Виктор Вексельберг сообщил российским организаторам выставки, а они передали эту информацию мне, - рассказала Елена Зубрий. – Когда именно состоится выставка, пока неизвестно.

По словам Елены Зубрий, произведения из коллекции Иркутского художественного музея были созданы мастерами Михаилом Перхиным и Генрихом Вигстремом, работавшими в ювелирной фирме Карла Фаберже и в значительной степени сформировавшими его стиль. Это скульптура «Попугай», игольница, пудреница, чаша из агата, два хрустальных графина и ваза. На выставке были также представлены экспонаты из Государственного Эрмитажа (Санкт-Петербург), Государственного исторического музея (Москва), музеев Екатеринбурга, Омска, Перми, а также частных собраний Нью-Йорка, Лондона и Парижа. Елена Зубрий отметила, что фестиваль «Европалия» проходит в Бельгии раз в два года и знакомит жителей этой страны с разными культурами.

- Европалия – это старинный бельгийский праздник урожая, на котором традиционно проводились массовые гуляния и игры, - рассказала она. - Современная Европалия знакомит бельгийцев с культурами других стран. В этом году в Брюсселе было широко представлено русское театральное и музыкальное творчество и состоялось множество выставок с участием российских музеев.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)